

為百年唐人街開業大典剪彩 關心看望華僑及社團叙親情 與企城市長作互動友好交流

中山市楊副市長率團訪問企城



靜下來的時候,位于 21 街的敦煌酒家卻正是一片熱鬧, 這裡鑼鼓喧天、雄獅起舞, 里里外外六十多位嘉賓前來祝賀敦煌酒家剪綵開業。

前來參加祝賀的有中山市副市長楊文龍及訪問團, 克里夫蘭市議會主席 MARTIN SWEENEY, 克里夫蘭當代中文學校理事長湯年發、校長王黎明, CSU 孔子學院院長周海剛、中方院長劉文政, 以及克里夫蘭華人社區各界名人企業家和商家都到場祝賀。在晚宴開始之前, 楊文龍市長做了簡短髮言, 他祝賀敦煌酒家開業大吉, 祝賀克里夫蘭華人興旺發達, 祝賀中華人民共和國成立 63 周年。席間, 楊市長還親自到各桌與大家舉杯共飲。



【本報訊】9月30日凌晨,來自廣東省中山市的楊文龍副市長一行5人到達克里夫蘭。10月1日上午,副市長首先參觀了企城(克城)克里夫蘭安良工商會,慰問老華僑的衣食住行,他肯定了華人華僑對美國的貢獻,同時他被來自于中國中山的企業人士黃紹佳先生為克里夫蘭重建百年唐人街的行動而感動,他希望大家團結一致齊心協力,將克里夫蘭的唐人街做得更有起色。

克里夫蘭這座百年唐人街從往日的破爛不堪到今日金碧輝煌,它記錄了多少人的默默付出,其中有一位在幕後一直給與支持的林志生先生,林先生是住在克里夫蘭30多年的老華僑,他說一個外鄉人到我們這裡來重建我們的唐人街,我們沒有理由不幫忙。

下午5點,楊文龍副市長一行和克里夫蘭安良工商會主席何明等董事多人一起到了克里夫蘭市長 Frank Jason 辦公室,雙方就兩個城市的經濟文化與人文做了近一個多小時的交流,並對雙方的城市文化做探討,楊市長歡迎克里夫蘭市長有機會到中山去訪問。

晚上8點,當忙碌了一天的克城已經慢慢地安

